                                              ΤΕΣΤ ΦΥΣΙΚΗΣ Β’ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ   -  απαντήσεις
                                                                 ΥΔΡΟΣΤΑΤΙΚΗ ΠΙΕΣΗ-ΑΝΩΣΗ   
                                                                                                                                                                                                                                                 ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:
1. Στο σχήμα παριστάνονται τρεις θέσεις ενός σιδερένιου κύβου μέσα σε δοχείο με νερό.



Γ. Στις προτάσεις που ακολουθούν να επιλέξεις το γράμμα που αντιστοιχεί στη σωστή απάντηση.                                                                                                                                                             i.  Όταν αυξάνεται το βάθος του υγρού, η πίεση του υγρού είναι:                                                         (α) μεγαλύτερη,  (β) μικρότερη,  (γ) ίδια.                                                                                          Δικαιολόγησε: ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ..,ΑΦΟΥ ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΛΟΓΗ ΜΕ ΤΟ  ΒΑΘΟΣ..........................................................................................................................................................................................................................................................................ii.  Όταν αυξάνεται το βάθος του υγρού, η άνωση που ασκείται στο σώμα είναι:                      (α) μεγαλύτερη, (β) μικρότερη, (γ) ίδια.                                                                          Δικαιολόγησε: ΟΤΑΝ ΕΙΝΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ ΣΩΜΑ ΒΥΘΙΣΜΕΝΟ ΣΤΟ ΥΓΡΟ ΟΠΩΣ ΕΙΠΑΜΕ Η ΑΝΩΣΗ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΑ........
2. (α) Να υπολογίσεις την υδροστατική πίεση που ασκείται σε έναν δύτη που βρίσκεται στη θάλασσα, σε βάθος 40 m. Ρυδρ=ρ.g.h=1020.10.40=408000pa                                                                                                                                                  (β) Αν ο δύτης βρίσκεται σε βάθος 40m, να υπολογίσεις το μέτρο της δύναμης που ασκείται από τη θάλασσα στο τύμπανο του αυτιού του, αν το εμβαδόν της επιφάνειάς του είναι περίπου 1 cm2.Ρολ=Ρυδ+Ρατ=508000, F=Pολ.A=508000.(1/10000)N=50,8N                                                                                                                                        (γ) Σε ποιο βάθος πρέπει να βρίσκεται ο δύτης για να του ασκείται υδροστατική πίεση  1,02 atm;  ΛΥΣΕ ΕΞΙΣΩΣΗ Ρυδ=ρ.g.h>>>h=Ρυδ/ρ.g  και κάνε αντικατασταση σε   S.I.                                                                                                                                               Δίνονται: ρνερού = 1.000 kg/m3   επιτάχυνση της βαρύτητας g = 10 m/s2,                               ρθαλασσινού νερού = 1.020 kg/m3    1 atm = 100.000 Pa.
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Α. Στη θέση Α να σχεδιαστούν οι δυνάμεις που ασκούνται στον κύβο.                                                                     Β. Να σχεδιαστούν οι ανώσεις στις θέσεις Β και Γ και να συγκριθούν μεταξύ τους.ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΑΣΚΟΥΝΤΑΙ ΣΤΟ ΣΩΜΑ ΤΟ ΒΑΡΟΣ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΟ ΠΡΟΣ ΤΑ ΚΑΤΩ ΚΑΙ Η ΑΝΩΣΗ ΚΑΤΑΚΟΡΥΦΗ ΠΡΟΣ ΤΑ ΕΠΑΝΩ.ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟ ΣΩΜΑ ΕΙΝΑΙ ΒΥΘΙΣΜΕΝΟ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΣΤΟ ΝΕΡΟ ΑΡΑ ΕΚΤΟΠΙΖΕΙ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΟΓΚΟ ΝΕΡΟΥ ΑΡΑ ΔΕΧΕΤΑΙ ΚΑΙ ΣΤΙΣ 3 ΘΕΣΕΙΣ ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΑΝΩΣΗ .
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